



## ÖSSZEFOGLALÓ

a Csoóri Sándor Alap által finanszírozott CSSP-NEPTANC-MO-2022-0382  
azonosítószámú támogatási program megvalósításáról

A Mezőfalvi Néptáncgyűttes az előző évekhez hasonlóan 2022-ben is sikerrel vett részt az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő (jelenleg Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő) által meghirdetett Csoóri Sándor Programban, melynek köszönhetően tavaly a Csoóri Sándor Alapból 1 millió forint vissza nem térítendő támogatásban részesült. A Program célja többek között a magyar néptáncgyűttesek tudásátadásának elősegítése, szakmai munkájának fejlesztése, a közösségek megerősítése, valamint a magyar népi kultúra alapértékként való kezelése.

Az elnyert támogatásnak köszönhetően a néptánc, a néphagyományok bemutatásával, átadásával kapcsolatos munkánkat továbbra is magas színvonalon tudjuk művelni. Töretlen lelkesedéssel hiszünk abban, hogy táncaink színvonalas előadásával alapvető értékeket közvetítünk a közönségünk felé. Célunk, hogy a nézőket táncosaink értő és lelkes közvetítése által megismertessük a különböző tájegységek magyar táncával, és a színpadról érezhető legyen az a játékoság és egymás iránti tisztelet is, amitől a közönség úgy érzi, ő is ehhez az összetartó kis közösséghez szeretne tartozni.

A Csoóri Sándor Alaphoz benyújtott korábbi nyertes pályázatainknak köszönhetően az elmúlt években több garnitúra, az újabb koreográfiáknak megfelelő viseletet vásároltunk, és valamennyi táncosunk részére új csizmákat, cipőket tudtunk készíttetni. Örömmel látjuk, hogy a néptánc iránti érdeklődés a fiatalabb generáció körében szerencsére nem csökkent, ennek is köszönhető, hogy együttesünk létszáma az elmúlt időszakban gyarapodott. Ezért jelen pályázat keretében ruhatárunkat tovább bővítettük, s az újonnan belépő tagok részére 4 db székely női viseletet, 4 db sárközi viseletet és 1 pár karaktercipőt vásároltunk. A viseletek beszerzésére és a meglévő ruháink karbantartására a pályázati támogatásból 610.035 Ft-ot fordítottunk.

Emellett a támogatásnak köszönhetően módunk volt egy tabletet is beszerezni, mely nem csak a próbatermi munkát teszi könnyebbé, hanem a műsorok lebonyolításában is segítségünkre van. A táblagép 98.715 Ft-ba került, melyet a szakmai munkát segítő kisértékű eszközök beszerzésére fordítható támogatási összegből szereztünk be.

Reklám és PR költségre 51.250 Ft-ot fordítottunk, melyből a néptáncgyűttes népszerűsítését szolgáló pólók nyomdai költségét valamint az ezzel együtt járó grafikai előkészítés költségét finanszíroztuk.

Büszkék vagyunk rá, hogy táncsoportunk 2023-ban fennállásának 65. évfordulóját ünnepli. Ennek jegyében áprilisban nagyszabású rendezvény keretében mutattuk be a közönségnek az

évek során betanult koreográfiákat, a legújabbtól kezdve a régebbi kedvenceken át bemutatva régióink egyik legrégebbi néptáncgyűjtésének gazdag életútját. Tisztelegve ezzel alapító tagjaink, és korábbi művészeti vezetőink előtt is, akik közül ebből az alkalomból Wunsch László nívódíjas koreográfus Mezőfalváért kitüntetésben részesült. A néptánc közösségformáló erejének köszönhetően a gálán az aktív táncosokkal együtt jelentős létszámban felléptek a már visszavonult táncosok is, s együtt nyújtottak élvezetes előadást az elmúlt 65 év táncaiból a mintegy 300 fős közönség számára, akik maguk is valamilyen módon kötődnek a táncsoporthoz. A sikeres pályázatnak köszönhetően az előadás színvonalát emelte az élő népzenei kíséret, melynek költsége 240.000 Ft volt.

A támogatási időszakban azon túl, hogy hatalmas energiát fordítottunk a jubileumi ünnepség megvalósítására, továbbra is fontos feladatunknak tartottuk a népi hagyományok felelevenítését. Örömmel látjuk, hogy egyre nagyobb az érdeklődés az ilyen rendezvények iránt, ugyanis sok esetben a közönség is lelkes, aktív résztvevője ezeknek, mint pl. a húsvéti locsolkodás, a pünkösdi királynéjárás, szüreti felvonulás, téltemetés, stb.

Úgy gondoljuk, hogy a néptánc, a népi hagyományok átadásával kapcsolatos tevékenység szakmailag és emberileg is nagyon sokat ad nem csak táncosainknak, hanem a közönségnek is: a néptánc szeretete, az érzelmek tánc által történő közvetítése és annak befogadása, a közösséghez való tartozás nyitottságra, elfogadásra tanít, s örömet jelent táncosnak és közönségnek egyaránt.

Köszönettel tartozunk a Csoóri Sándor Programnak azért, hogy csoportunk szakmai tevékenységét - immár ötödik alkalommal - ismét támogatásra érdemesnek ítélték meg. Ez megerősíti bennünk azt a hitet, hogy jó irányba haladunk azon az úton, melyen alapítóink 65 évvel ezelőtt elindították az együttest.

**Élő népzenei  
szolgáltatás**  
2023. április 1.



# Viseletek





**Reklám, kísértékű eszköz**

